



ERRATUM

**“ASSESSMENTS FOR OXYGEN THERAPY IN COPD: ARE WE UNDER CORRECTING ARTERIAL OXYGEN TENSIONS?”
K. DHEDA, K. LIM, B. OLLIVERE, J. LEFTLEY, F.C. LAMPE, A. SALISBURY, J.P. DILWORTH, R.K. RAJAKULASINGUM.
EUR RESPIR J 2004; 24: 954–957.**

Unfortunately, one of the co-authors names was presented incorrectly as published. R.K. Rajakulasingum should read R.K. Rajakulasingam.